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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város  Képviselő­testületének 2025. november 12­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Kósa Attila képviselő
Dudás Kitti képviselő
Tamási Margit képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Tisza Erika jegyző
Tóth Zita Vaja, Tompa M. u. 9.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből hat képviselő­testületi tag jelen van, így az
ülés határozatképes, azt megnyitom. Egy képviselőtestületi tag Bálint Norbert jelezte, hogy az
ülésen nem tud részt venni.

Javaslom a 2025. november 12. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a képviselő­testület
tagjai közül Gáspár Béla alpolgármester úr, valamint Kósa Attila képviselő úr megbízását a
jegyzőkönyv hitelesítésével.
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Gáspár Béla alpolgármester: Én még azt szeretném mondani, hogy a legutóbbi ülésen kértem,
hogy a konyhát is beszéljük meg. Azt akkor az ezutáni testületi ülésen tárgyaljuk? Mert azzal
azért lesz dolgunk, ha azt az önkormányzat akarja üzemeltetni. Meddig van szerződésünk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, 2026. június 30­ig van szerződésünk, beszéltem
egyébként a mostani üzemeltetővel, ő is írt levelet, ezt a következő testületi ülésen tárgyaljuk.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi pontok
megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

878/2025. (XI.12.)
határozata

A 2025. november 12­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2025. november 12. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Gáspár Béla, valamint Kósa Attila képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével,
továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:



1./ A Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshely pályázat kiírásáról történő
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Közmeghallgatás időpontjának meghatározásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ A Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshely pályázat kiírásáról
történő döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az első napirendben a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár
intézményvezetői álláshely pályázat kiírásáról kell dönteni. Sajnálatos módon Filep Aurél
munkatársunk 2025. december 31. napjával, közös megegyezéssel történő felmondást
kezdeményezett, hogy közös megegyezéssel szüntessük meg a munkaviszonyát, munkahely
váltás miatt. Ehhez az új pályázatot ki kell írjuk, hogy január elsejével az intézmény vezetését
el tudja látni egy új vezető. Jegyzőnőre bíztam a törvényi való megfelelősséget a pályázat
kiírása ügyében. Annak a részleteit egyeztette a kormányhivatallal is, illetékes hatóságokkal.
Ennek a pályázati kiírását tennénk most meg harminc napra. Meghirdetnénk a szabályok
szerint, és karácsony előtt döntenénk. Ha van pályázó, ha nincs, valamilyen formában vezetőt
kell az intézmény élére megbíznunk. Kérdés van­e ezzel kapcsolatban a jegyzőnő felé, vagy a
pályázati kiírással kapcsolatban, amit megküldtünk, azt szeretné­e kiegészíteni valaki?

Tamási Margit képviselő: Szerintem ez így tökéletes.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Sajnálom, hogy így alakult, de ezt meg kell valósítanunk.

Gáspár Béla alpolgármester: Öt év szakmai gyakorlat kell hozzá?

Tisza Erika jegyző: Igen, öt év szakmai és öt év vezetői gyakorlat szükséges. Hivatalosan
három év közművelődési munkakörben szerzett szakmai gyakorlat az, amit a rendelet előír.

Gáspár Béla alpolgármester: Ezt nekünk kötelező, így kiírni a pályázatot?

Tisza Erika jegyző: Igen. Kötelező. A pályázatot kötelező kiírni.

Tamási Margit képviselő: Város vagyunk, tehát felsőfokú végzettség szükséges.

Gáspár Béla alpolgármester: Azt írja, hogy felsőfokú végzettség kötelező hozzá?

Tisza Erika jegyző: Igen. Erre felhívta a kormányhivatal is a figyelmünket, tegnap beszéltünk
telefonon is, illetve ma küldött nekünk egy állásfoglalást a törvényességi referensünk és felhívta
a figyelmünket igen, hogy ami a rendeletben elő van írva, a képesítési követelmény, az kötelező.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezeket írjuk elő, és akkor meglátjuk december közepén,
hogyan alakulnak a pályázók.



Kósa Attila képviselő: Arról beszélgettünk, mielőtt bejöttünk, hogy Nyírmada ugyanebben a
helyzetben van. Nekik is, ebben a hónapban már lesz pályázója vagy nem lesz, nem lehet tudni.
De nem csak a mi településünk van így, hanem országos szinten rettentő sok településen van.
Ha megnézzük az internetet, rettentő sok helyen keresnek intézményvezetőt.

Gáspár Béla alpolgármester: A városokban igen.

Kósa Attila képviselő: Igen, a többi helyen nem kötelező.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem mindenütt kötelező, de a városokban igen.
Megnéztem több hozzánk hasonlóan kis várost, hogy működtetik a közművelődési
intézményüket, vagy céggel vagy intézményi formában hasonlóan.

Gáspár Béla alpolgármester: Szerintem nagyon jó lenne, ha helyi lakossal meg tudnánk oldani.

Tamási Margit képviselő: Ez még a jövő. Szerintem várjuk meg a pályázatot, aztán majd utána
tudunk egyáltalán tovább lépni. De én úgy gondolom, hogy a törvényes dolgokat azt be kell
tartani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Természetesen.

Gáspár Béla alpolgármester: Más lehetőség nincs is, hogy másképpen oldjuk meg? Egyáltalán
nincs? A törvény ezt írja elő? Hiába nem küld rá kvótát, összeget, de akkor is ezt kell csinálni?

Tisza Erika jegyző: Nincs más lehetőség.

Gáspár Béla alpolgármester: Értem, és nem érdeklődtek más településen, hogy oldják ezt
meg, ha nincs pályázó?

Tisza Erika jegyző: Helyettesítéssel lehet megoldani, de oda is felsőfokú végzettség kell.

Gáspár Béla alpolgármester: Ez a törvényi előírás?

Tisza Erika jegyző: Igen, tehát, ha most a képviselő­testület hoz majd egy másik fajta döntést,
nagy valószínűséggel vissza fogják dobni, hogyha nem a törvénynek megfelelő döntést hoz a
képviselő­testület, vissza kell vonni a határozatot vagy javítani kell.

Gáspár Béla alpolgármester: Értem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én bízom benne, és tudom, hogy megoldást fogunk találni
erre a kérdésre. Decemberben visszatérünk a pályázat lejárta után, a közművelődési feladatokat
el kell végezni az intézménynek

Tamási Margit képviselő: A törvényességi dolgokat be kell tartani, nincs más lehetőség.

Tisza Erika jegyző: Az 5. és a 9. pontban írja, hogy felsőfokú végzettség és közművelődési
szakképzettség vagy nem szakirányú felsőfokú végzettség és felsőfokú szakirányú
szakképesítés szükséges. A d. pontban azt írja, hogy elvárt szakmai és vezetői gyakorlatnak,
végzettségének, szakképzettségének vagy szakvizsgájának és egyben az intézmény
alaptevékenységének megfelelő feladatkörben legalább öt éves szakmai gyakorlat szükséges.



Tamási Margit képviselő: Gondolom még a közoktatás vezetői végzettség is kell.

Tisza Erika jegyző: Nem kötelező.

Kósa Attila képviselő: Én azt mondom, hogy ez nem annyira felkapott szakma eleve, és
alulfizetett is, nem hiába ment el a régi intézményvezető. Mennyit keresnek az országban? Jó
volna, ha mindenki betartaná a törvényt, de ha egyszerűen nem lesz kivel csinálni, akkor úgyis
nekünk kell megoldani, mert intézményvezető nélkül nem maradhat.

Tamási Margit képviselő: Törvényességet betartva kell megoldani.

Gáspár Béla alpolgármester: Törvényességet betartjuk, ha csak a múltra visszatekintünk, két
pályázó volt.

Tamási Margit képviselő: Reméljük most is lesz kettő

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Majd meglátjuk. Akkor javaslom, a pályázat kiírását az
intézményvezetői álláshelyre.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyének betöltésére pályázat
kiírásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

879/2025. (XI.12.)
határozata

Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshely pályázat kiírásáról történő
döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vajai Művelődési Ház és Könyvtár (4562 Vaja, Damjanich utca 68.)
intézményvezetői munkakörére vonatkozóan pályázati felhívást tesz
közzé a határozat mellékletét képező tartalommal.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

Vaja Város Önkormányzata
a Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény, valamint a kulturális intézményben
foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői
pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról



szóló 39/2020. (X.30.) számú EMMI rendelet alapján pályázatot hirdet a Vajai Művelődési Ház
és Könyvtár intézményvezetői munkakörének betöltésére.

A munkaviszony időtartama: Határozott idejű munkajogviszony (3 hónap próbaidő
kikötésével).

Foglakoztatás jellege: Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás 5 év határozott időre szól, 2026. január 1.
­ 2030. december 31. napjáig.

A munkavégzés helye: 4562 Vaja, Damjanich u. 68.

A munkakörhöz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: A Vajai
Művelődési Ház egyszemélyi felelős vezetője az igazgató. Felelős az intézmény szakszerű és
törvényes működéséért, takarékos és hatékony gazdálkodásáért, a megbízatása alatt gyakorolja
a munkáltatói jogokat az intézményi dolgozók felett, dönt az intézmény működésével
kapcsolatban minden olyan ügyben, amelyet jogszabály vagy kollektív szerződés nem utal más
hatáskörébe. Felelős az intézmény alapító okiratában meghatározott önkormányzati
közszolgáltatások biztosításának kellő minőségi szintű ellátásáért. Felel az intézmény
gazdálkodásának rendjéért, az éves költségvetésének megbízatása alatti időarányos
betartásáért, a költségvetési bevételek megszerzésének teljesítéséért. Képviseli az intézményt,
mint önkormányzati közszolgáltatást nyújtó intézményt. Az intézmény feladatellátására
vonatkozóan munkatervet készít. Gondoskodik a törvényesség és  munkafegyelem
megtartásáról, eljár a hatáskörébe utalt minden egyéb ügyben.

Illetmény és juttatások: A javadalmazás bruttó 480.000.­Ft/hó (vagy) egyéni megállapodás
tárgyát képezi, annak megállapítására a Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
A kulturális intézményben  foglalkoztatottak —munkaköreiről — és foglalkoztatási
követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes
kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szól 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet alapján:
­ elvárt végzettség: felsőfokú végzettség és közművelődési szakképzettség vagy nem
szakirányú felsőfokú végzettség és felsőfokú szakirányú szakképesítés;
­ elvárt szakmai és vezetői gyakorlat: végzettségének, szakképzettségének vagy
szakvizsgájának és egyben az intézmény alaptevékenységének megfelelő feladatkörben
legalább ötéves szakmai gyakorlatot szerzett;
­ elvárt tudományos tevékenység: kiemelkedő szakmai vagy szakirányú tudományos
tevékenységet végez
­ a munkakör betöltésének feltétele államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120
órás képzés (a továbbiakban: képzés) igazolt elvégzése, ennek hiányában a vezető állású
munkavállalói munkakör betöltését követő két éven belül köteles a képzést elvégezni, és az azt
igazoló okiratot be kell mutatni a munkáltatói jogkör gyakorlójának;
aki a képzést határidőben nem végzi el, és a képzés elvégzését igazoló okiratot nem mutatja be,
a munkakörben nem foglalkoztatható tovább.
­ magyar állampolgárság,
­ büntetlen előélet.



A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
e fényképpel ellátott szakmai önéletrajz (telefonos elérhetőség feltüntetése szükséges), mely
tartalmazza a korábbi munkahelyeket is,
e a pályázó részletes szakmai és vezetési programja,
e a végzettséget igazoló okmányok,
e 3 hónapnál nem régebbi keltezésű erkölcsi bizonyítvány,
e a pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy az állás betöltésnél az Mt. alapján
összeférhetetlenség nem áll fenn,
e nyilatkozat, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással
összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, a pályázati anyagát az eljárásban résztvevők
megismerhetik, valamint a vagyonnyilatkozat­tételi kötelezettség teljesítésének vállalása,
e nyilatkozat, hogy a képviselő­testületi ülés nyilvánosságához hozzájárul­e.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A beosztás legkorábban 2026. január 1­től tölthető
be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. december 15.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt a Vaja Város Polgármestere nyújt a 06­
44­584­017­es telefonszámon.

A pályázat érvényessége: A pályázat kizárólag akkor érvényes, ha a pályamunka az összes
tartalmi és formai követelménynek egyaránt megfelel. Hiánypótlásra nincs lehetőség, az
érvénytelen pályázat kizárásra kerül a pályázati eljárásból.

A pályázat benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak Vaja Város Önkormányzata címére
történő megküldésével (4562 Vaja, Damjanich u. 71.).
Kérjük a borítékon feltüntetni , intézményvezető­művelődési ház".

A pályázat elbírálásának módja, rendje: Vaja Város Önkormányzata Képviselő­testülete a dönt
a pályázatról. A pályázat elbírálásának határideje: 2025. december 19.
A pályázati kiírás további közzétételének helye: — Vaja város honlapja — www.vaja.hu — az
intézmény közösségi oldala

2./ Közmeghallgatás időpontjának meghatározásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A közmeghallgatás időpontjára december 10­ét
javasoljuk jegyzőnővel, ez egy szerdai nap, még a napszakot kell meghatározzuk.

Tisza Erika jegyző: 15 órakor?

Kósa Attila képviselő: Az még korai időpont, később 17 órakor szoktuk általában tartani, vagy
16 órakor, hogy a gyerekeket elviszik a szülők haza és el tudnak jönni.

Gáspár Béla alpolgármester: Szerintem is 17 óra legyen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom, hogy ez év december 10­én /szerdán / 17.00
órakor kerüljön megtartásra a közmeghallgatás. A közmeghallgatás helyszínéül a Művelődési



Ház színháztermét javaslom. A lakosságot a közmeghallgatás időpontjáról a településen történő
hirdetmények kifüggesztésével, valamint Vaja Város honlapján történő megjelentetés útján
tájékoztatjuk.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja,
hogy 2025. december 10­én /szerdán/ 17.00 órától kerüljön megtartásra a közmeghallgatás a
Művelődési Ház színháztermében, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

880/2025. (XI.12.)
határozata

Közmeghallgatás időpontjának meghatározásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Közmeghallgatást tart 2025. december 10­én /szerdán/ 17.00 órai
kezdettel a Művelődési Ház színháztermében.

A lakosság tájékoztatása hirdetmények kifüggesztésével, valamint Vaja
Város honlapján történő megjelentetés útján történik.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tamási Margit képviselő: Szeretném megköszönni a képviselőtestületnek, hogy támogatták a
busszal a mazsorett csoportot. Volt egy kis malőr, mert elromlott a busz, de polgármester úr
készségesen a segítségünkre volt és így a nyírparasznyai polgármester urat felhívta Szabó
Jánost és azzal a busszal és a református egyháznak a buszával sikerült elmennünk. Egy nagyon
szép ezüst érmet nyertek a lányok. Budapest, Debrecen, Hajdúnánás, nagyon nagy városok
között ott volt Vaja és én nagyon büszke vagyok rájuk, hogy ilyen szépen helyt álltak. Köszönik
a szülők is, hogy polgármester úr így mellénk állt, és agyerekek el tudtak jutni erre a versenyre,
mert nagyon készültek.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Gratulálok nekik, örülök, hogy jó hírünket vitték.

Tamási Margit képviselő: A művelődési ház vezetőjével egyeztettünk, hogy a második adventi
gyertyagyújtásnál a lányok fognak majd szerepelni, verset mondani, illetve a kis mazsisok
lépnek fel, a harmadik gyertyagyújtásnál pedig, majd ha jön Pongó Ottó a zenekarával előtte
megint csak fognak szerepelni. Így a település lakói is láthatják, hogy kik ők és milyen ügyesek.



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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